Addieren mit natiirlichen Zahlen — Erweiterung:

1. Vervollstandige die Additionsmauer!
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3. Die Backerei Joast hat drei Geschafte in der Stadt Lienz. In der folgenden Tabelle
sind die Einnahmen der Geschafte innerhalb von vier Wochen zusammengestellt.
Wie viel Geld hat jedes einzelne Geschaft innerhalb von vier Wochen

eingenommen?
Wie viel Geld wurde in jeder Woche von allen Geschaften eingenommen?

Berechne die Gesamteinnahmen auf zwei Arten!

1. Woche 2. Woche 3. Woche 4. Woche Gesamt
1. Geschaft 3577 € 4 055 € 3837 € 3349 €
2. Geschaft 5864 € 5449 € 6 057 € 5134 €
3. Geschaft 6 868 € 7 464 € 7183 € 6 476 €
Gesamt




LOSUNG: Addieren mit natiirlichen Zahlen — Erweiterung:
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3.
1. Geschaft: 14 818 € 2. Geschaft: 22504 € 3. Geschaft: 27 991 €
1. Woche: 16 309 € 2. Woche: 16 968 € 3. Woche: 17 077 €

4. Woche: 14 959 €
Gesamt: 65 313 €



